
1 
 

 

                                        C O N C E P T  

Notulen Algemene leden vergadering KBO Best d.d. 14 april 2022:  

Aanwezig: 
Het voltallige bestuur en een 40-tal leden.  
 
Agendapunt 1: Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. Hij gaf aan dat na 
een periode van 2 jaar het fijn was weer te kunnen samenkomen in de Prinsenhof om de 
jaarvergadering met onze leden te afwerken. Deze keer niet meer via internet maar fysiek 
wat toch een heel andere sfeer geeft. Er zijn de afgelopen 16 maanden 75 leden overleden. 
Het coronavirus heeft daar zeker aan bijgedragen.  
Er wordt enige stilte in acht genomen……….. Dat zij rusten in vrede…………. 
 
Agendapunt 2: Notulen 15 april 2021 
Er waren geen op-/of aanmerkingen op de notulen van 15 april 2021 en deze zijn ongewij-
zigd vastgesteld.  
 
Agendapunt 3: Jubilarissen 
Dit jaar mochten we een jubilaris verwelkomen. Jan Maas was 25 jaar lid van KBO Best. Hij 
gaf aan dat toen hij op 56-jarige leeftijd met pensioen ging hij meteen lid is geworden. Door 
de voorzitter werd hij in de bloemen gezet. Een andere jubilaris was Jan van Kuik die 25 jaar 
lid is van onze toneelvereniging. Hij was door de voorzitter al gehuldigd in het Tejaterke na 
afloop van de voorstelling Kolder in de Polder.  
 
Agendapunt 4: Jaarverslag 
Het jaarverslag 2021 wordt door de secretaris Willy Wouters voorgelezen. Er zijn geen op-of 
aanmerkingen hierop. 
 
Agendapunt 5: Beleidsplan 
Een speciaal agendapunt was het beleidsplan KBO Best voor de periode 2022-2026. Be-
stuurslid Wil Vlemmix nam ons daarin mee en legde het verband met het plan van KBO 
Noord-Brabant. Het plan staat op onze website www.kbobest.nl zodat u dit nog eens rustig 
kunt nalezen. Na wat vragen te hebben beantwoord kon dit plan de goedkeuring krijgen van 
de vergadering. 
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Agendapunt 6: Financiën 

Bij dit onderdeel werd de jaarrekening 2021 de begroting 2022, het verslag van de kascon-
trolecommissie en de benoeming van de nieuwe kascontrolecommissie behandeld. 

Onze penningmeester, Paul Verheijen, had zijn werk goed gedaan en de kascontrolecommis-
sie, bestaande uit Jo Lips en Elly van Dam, kon de vergadering adviseren om akkoord te gaan 
met de jaarrekeningen van 2020 en 2021. Ook de begroting voor 2022 werd goedgekeurd 
zodat we onze plannen voor dit jaar weer kunnen uitvoeren. 

De penningmeester deelt verder mede dat de contributie m.i.v. 2024 wordt verhoogd van € 
22,50 naar € 25,00. Hierop kwam geen commentaar. 

Benoeming nieuwe kascontrole commissie:  
Jo Lips blijft als commissielid aan. Arida Verburg heeft zich als commissielid gemeld. Gaston 
Slagers blijft ook voor 2022 aan als plaatsvervangend lid. 
 
Agendapunt 7: 

Toespraak door de voorzitter: 

De voorzitter stelt de leden van het bestuur voor omdat dat nog niet officieel kon worden 
gedaan i.v.m. Corona. Wel heeft ieder bestuurslid zich al persoonlijk in het prikbord voorge-
steld.  Hij gaf ook aan dat wij niet alles zelf kunnen doen. Het bestuur bedankt daarom al de 
vrijwilligers die op een of andere manier een steentje bijdragen. Ook maken wij dankbaar ge-
bruik van hulp van KBO Brabant. We doen ook veel samen met de PVGE en de senioren raad. 

Een van de punten die we als bestuur hebben opgepakt is het lanceren van de nieuwe web-
site. De website was voorheen in handen van 1 persoon, nu hebben we een professioneel 
bureau achter de hand en kunnen we direct de dingen laten aanpassen als het nodig is. Dit 
wordt gedaan door Wilma van Rulo. Wanneer we snel moeten reageren kan informatie naar 
de website en facebook. Prikbord komt 11 keer per jaar uit en dan gaat er soms wat langere 
tijd overheen.  

We proberen weer zoveel mogelijke activiteiten op te starten en Petra Verheijen is hiervan 
de coördinator en zij probeert zoveel mogelijk activiteiten te organiseren maar daar zijn wel 
weer vrijwilligers voor nodig. Ook hebben we een club reizen en excursies die jarenlang 
heeft geopereerd onder leiding van Jo Lips, Loes Bethlem en Elly van Dam. Aan het eind van 
het jaar wordt dit overgenomen door Fons Roesthuis, Wilma van Rulo en Willy Wouters die 
daar nu ook al actief bij zijn betrokken. 

Prikbord: Het nieuwe bestuur kwam eigenlijk in een gespreid bedje, het oude bestuur had 
het prikbord nog gelanceerd voor de overname van het huidige bestuur en daar zijn wij heel 
erg blij mee. Het ziet er erg mooi uit. Het Prikbord wordt nog fysiek rond gebracht en we zijn 
onze bodes dankbaar dat zij dat willen doen. Er zijn altijd mensen die nog een boekje in han-
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den willen om te lezen. De voorzitter vraagt of er nog vrijwilligers zijn die zich eventueel zou-
den willen inzetten om het prikbord rond te brengen. Zij kunnen zicht melden bij Wilma van 
Rulo. 

De opmaak van het prikbord werd verzorgd door Kees Zoontjes. Hij heeft aangegeven om er 
mee te gaan stoppen. Wilma gaat dit van hem overnemen maar kan nog wel iemand gebrui-
ken die haar daarbij wil helpen. Voordat het nummer naar de drukker gaat wordt het nog ge-
controleerd door de voorzitter waarna het definitief wordt gemaakt. 

Onze penningmeester Paul Verheijen wil aan het eind van het jaar gaan stoppen, mede om 
gezondheidsredenen. De voorzitter vraagt of er iemand is die financieel onderlegt is om eens 
te komen praten. Paul zal zeker de nieuwe penningmeester ondersteunen.  

We hebben nu in totaal 1664 leden van wie de gemiddelde leeftijd 76+ is en we zouden 
graag jongere senioren hebben die ook actief mee willen denken over activiteiten.  

De voorzitter bedankt iedereen die bij de vergadering aanwezig was en sluit de vergadering. 
 
Noot: 
Na de bijeenkomst bleven veel mensen nog zitten om te genieten van een hapje en een 
drankje. Een en ander werd nog ondersteund door het optreden van de Brabantse zanger 
Nico van de Wetering. We hopen volgend jaar op een nog grotere opkomst want op een ver-
eniging van zoveel leden was die wat matig. 
 
 
 
 
 
 
 


